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 ATA DE NÚMERO 893/2024, DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TALISMÃ ESTADO DO TOCANTINS, REALIZADA NO MÊS DE JUNHO DO 

CORRENTE ANO. Aos 24 (vinte) dias do mês, às 19h (dezenove horas), no auditório da Câmara 

Municipal, não compareceu o Vereador José Fernandes dos Santos, diante da maioria dos 

vereadores e do público presente, o senhor presidente Vereador Ueliton Carlos Araújo, iniciou 

a sessão convidando o Vereador Sebastião Feitosa para fazer a leitura da Bíblia, foram lidos os 

dois primeiros versículos do Salmo quarenta. Em seguida o Vereador Itamar Araújo de Menezes 

leu a ata de número 892/2024 (oitocentos e noventa e dois barra dois mil e vinte e quatro), 

referente a última sessão realizada, ficando a mesma aprovada por unanimidade. TRIBUNA 

LIVRE PARA OS VISITANTES: Fez uso a munícipe Marinalva Ferreira Lima Costa. TRIBUNA 

LIVRE PARA OS VEREADORES: fizeram uso todos os vereadores presentes. ORDEM DO 

DIA: foram postos em discussão, e submetidos à segunda  votação o parecer de número 

05/2024 (cinco barra dois mil e vinte e quatro), da comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final, juntamente com o projeto de número 08/2024 (oito barra dois mil e vinte e quatro), de 

autoria do Poder Executivo, o qual versa sobre: “DENOMINA ÁREA DE TERRENO DO 

MUNICÍPIO COMO SENDO: PARQUE DE EXPOSIÇÃO DE TALISMÃ MARCELO PEREIRA 

COSTA (MARCELÃO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”,  ficando os mesmos aprovados por 

unanimidade. Ne sequencia foi votado o Calendário das Sessões para o mês de agosto do 

corrente ano.  Nada mais havendo a ser tratado o senhor presidente declarou o término da 

última sessão do semestre agradecendo a todos e desejando-lhes um bom recesso. Sala das 

sessões da Câmara Municipal de Talismã Estado do Tocantins, aos vinte e quatro dias do mês 

de junho de dois mil e vinte e quatro (24/06/2024). Ueliton Carlos Araújo, Itamar Araújo de 

Menezes, Sebastião Feitosa, Severino Barreira dos Reis, Manoel Gomes da Silva, Diene da 

Silva Marcos Pimentel da Silva, Nara Rúbia Cândida Silva. 


